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Αθήνα, 6/9/2011 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 
Σας απευθύνουμε ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ ενότητας, αγώνα και συμμετοχής 
στο πανεργατικό αγωνιστικό συλλαλητήριο που γίνεται στη 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ το Σάββατο 10 Σεπτέμβρη για να αντιπαλέψουμε όλοι 
μαζί τις αδιέξοδες Νεοφιλελεύθερες πολιτικές που εφαρμόζει η κυβέρνηση 
κατ' εντολή της ΤΡΟΪΚΑ και προς όφελος των Τοκογλύφων ∆ανειστών. 
Πολιτικές που συνθλίβουν τους πολλούς και τους αδύνατους ενώ 
ενισχύουν και ευνοούν τους λίγους, τους ισχυρούς και τους 
προνομιούχους. 
Όλοι αυτοί που δημιούργησαν την κρίση, οι τραπεζίτες, οι βιομήχανοι οι 
κερδοσκοπικές δραστηριότητες και οι Νεοφιλελεύθερες πολιτικές, καλούν 
εμάς να την πληρώσουμε με απολύσεις, διαθεσιμότητες, λιτότητα, 
ανατροπή των εργασιακών, ασφαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων, 
ακύρωση των ΣΣΕ. 
 
Επιτίθενται στους εργαζόμενους επιδιώκοντας να πάρουν πίσω ότι 
κατακτήθηκε με αγώνες, θεσπίστηκε, νομοθετήθηκε και πιστοποιήθηκε ως 
κοινωνικό αγαθό και ως εργατικές κατακτήσεις τα τελευταία 100 χρόνια. 
 
Τα κερδοσκοπικά «λόμπυ» εγχώρια και διεθνή με την αρωγή της Τρόικα 
πιέζουν και απαιτούν να βάλουν στο «χέρι» τις κερδοφόρες δημόσιες 
επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας, για να διασφαλίσουν τα τοκογλυφικά δάνεια, 
την υποταγή της χώρας στα νεοφιλελεύθερα οράματά τους και την 
παράδοση άνευ όρων των δικαιωμάτων των εργαζομένων. 
 
Προειδοποιούμε την Κυβέρνηση, ότι αν ΤΟΛΜΗΣΕΙ και προχωρήσει στην 
εκποίηση του δημόσιου πλούτου και των επιχειρήσεων κοινωνικής 
ωφέλειας, παραδίδοντας τα μοναδικά αναπτυξιακά εργαλεία του κράτους 
στους ιδιώτες κερδοσκόπους θα βρει απέναντί της το σύνολο της 
κοινωνίας. 

Οι εργαζόμενοι με τον αγώνα μας, η κοινωνία με τα μαζικά συλλαλητήρια 
και τη δράση της, μπορούμε να σταματήσουμε αυτή την πορεία, να 
υπερασπιστούμε το δικαίωμα στη ζωή, για μας, για τους συνταξιούχους 
αλλά ιδιαίτερα για τους νέους, για την ίδια τη χώρα. 

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ 
 



 
ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ,  
ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΤΗ ΒΑΡΒΑΡΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ, ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

 
ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΑΝΥΠΕΡΒΛΗΤΟ ΕΜΠΟΔΙΟ ΣΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ 

ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ 
ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝ ΚΑΙ ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ ΝΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

 
Όλοι στο συλλαλητήριο & στον αγώνα 
ΣΑΒΒΑΤΟ, 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, στις 6.00 μμ 
 
 
 

                                           Για το Σύλλογο  ∆ιπλ. Μηχανικών ∆ΕΗ 

                                     Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                        
ΕΥΣΤ. ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ                    ΘΩΜΑΣ  ΠΑΠΠΑΣ      

 

 

 

 

 


